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POTENCIAS DE SENO Y COSENO 2 1
1+tan~0 = >
fsenmx cos™ x dx cos<8
1
29—
CASO 1: si m es impar y positiva, se debe conservar un factor 1+cot”6= sen2@
sen x, convirtiendo los demas, mediante la identidad
pitagérica sen? x + cos? x = 1, en forma de binomio sen2a = 2 senacosa
CASO 1II: si n es impar y positiva, se debe conservar un cos 2a = cos? a — sen? «
Jactor cos x, convirtiendo los demds, mediante la identidad
pitagorica sen? x + cos? x = 1, en forma de binomio a 1—cosa
CASO III: Si n y m son pares y positivas, aqui se debe sen 2 = 2
considerar la conversion de ambos factores con las siguientes
identidades:
2 1- cos? 2x 2 1+ cos? 2x cos il = Hﬂ
sen X=TyCOS sz 2 2
Esto puede resultar integrales semejantes al caso 2.

sen (a + f) =senacosf + cosasenf
PRODUCTO SENO-COSENO CON ARGUMENTO DISTINTO

cos (¢ +B) =cosacosfB Fsenasenf
sen(a+ f)
cosa - cosf

sen Ax -sen Bx = %[cos(A — B)x — cos(4 + B)x]

sen Ax - cos Bx = %[sen(A — B)x + sen(4 + B)x] tan(a + f) =

. =1 — cota-cotf F1
cos Ax - cos Bx 2[cos(A B)x + cos(A + B)x] cot(a + B) = B
cotf + cota

1 1
INTEGRALES CON FACTORES SECANTES Y TANGENTES sena - cosp = > sen(a + B) + > cos (~ B)

fsecmx tan™ x dx

sen a + senfl = 1 .cos (o + B )+ l.cos (a-
CASO 1: si m es impar y positiva, se conserva un factor 2 2
sec? X, convirtiendo los demds a tanx, mediante la 1 1
identidadsec® x = 1 + tan? x sen o..cos B =—.sen (a+B)+ —.cos (a—P)
CASO II: si n es impar y positiva, separamos un factor 2 2
tan? x = sec? — 1

cos o cosB—l cos((>t—[3)+l cos(a+B)
CASO III: Si solo hay factores de tan™ x, y mes par y : - 2’ 27 /

positiva, convertimos un factor tan? xcon la
identidadtan® x = sec®* x — 1

tan o + tan 3

tan o.tan f=————
cotg o + cotg B
IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS cot a.cot f = cot o+ cot B
BASICAS INVERSAS ’ h tan o + tan 3
c. 0. 1 R
nf =—— = = i =sin—
hip csc won® arcsinf =sin™' 6
0 c.a. 1 .
oS == = = = -
hip sec o5 d arccos 6 cos '@
sen6 c.o. 1 cos 6
ml =——=—— |cot =——=——=arctanf =tan"' 9
cosf@ c.a. tan® senf
senf -csc =1 cosf-secf =1
tan@ -cotf =1 sen? 6 + cos?6=1

IDENTIDADES PARES-IMPARES
sen (—x) = —senx csc(—x) = —cscx
cos (—x) = —cos x sec(—x) = —secx

tan (—x) = —tanx cot(—x) = —cotx




